
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

Sekolah  :  SMP NEGERI 15 MAKASSAR 
Mata Pelajaran  :  SENI BUDAYA 
Kelas/Semester  :  VII / 2 
Alokasi Waktu  :  2 x 40  MENIT 
Materi  :  Bermain Alat Musik sederhana 

Kompetensi Dasar : 3.3     Memahami    konsep   dasar   permainan  alat  musick  sedeerhana   secara  
                                                  perorangan 
 Indikator                  : 3.3.1. Menjelaskan konsep dasar permainan alat musiksederhana (Rekorder) secara 
                                                  Perorangan 
                                     : 3.3.2. Mengidentifikasi ciri alat music recorder serta cara memainkan alat music  
                                                  berdasarka pengetahuan yang di miliki siswa 
 
Kompetensi Dasar : 4.4     Memainkan Alat Musik sederhana secara perorangan 
Indikator                   : 4.4.1. Berlatih memainkan alat music sederhana secara perorangan  (Menggunakan 
                                                   alat  music  rekorder  yang  disiapkan  oleh  siswa  atau  alat  music   yang  
                                                  disiapkan guru) 
                                      4.4.2.  Menilai penampilan bermain alat music rekorder secara perorangan                                           

A. Tujuan Pembelajaran 
1. Peserta didik dapat meletakkan jari jari pada lubang rekorder sesuai dengan fungsinya 
2. Peserta didik dapat bermain tangga nada pada alat music rekorder 
3. Memainkan lagu Pakkarena dengan menggunaka alat music sederhana dalam hal ini rekorder 

 
B. Langkah-Langkah Pembelajaran 

KEGIATAN PENDAHULUAN ( 10 Menit ) 

1. Mengecek kebersihan kelas dan kelengkapan atribut peserta didik 
2. Berdoa 
3. Mengecek kehadiran peserta didik 
4. Appersepsi 
5. Menyampaikan manfaat ketika menguasai permainan alat music sederhana dalam kehidupan sehari 

hari 
6. Menyampaikan tujuan pembelajaran dan kegiatan belajar mengajar 

 

KEGIATAN INTI ( 60 Menit ) 

Kegiatan Literasi Pesrta didik menyimak tayangan tentang cara bermain rekorder yang tepat termasuk 
posisi badan dan  tehnik penjarian  
 

Critical Thinking  Memberi kesempatan pada peserta didik untuk mencari dan berlatih  cara meniup 
rekorder dengan bunyi yang baik dan benar 
 

Collaboration Memberi umpan balik positif dan penguatan dalam bentuk lisan, isyarat maupun 
reward terhadap keberhasilan peserta didik 
Membimbing peserta didik dalam bermain music rekorder 
 

Communication Guru memfasilitasi peserta didik mendemonstrasikan bermain alat music sederhana 
secara klasikal dalam hal ini rekorder , setelah itu memainkan lagu daerah Pakkarena 
 
 



Creativity Peserta didik diberi kesempatan menanyakan hal hal yang belum dipahami 
Guru memberi kesempatan pada peserta didik yang mau tampil didepan kelas bermain 
rekorder dengan lagu Pakkarena secara perorangan 
 

KEGIATAN PENUTUP ( 10 Menit ) 

Guru dan peseta didik membuat rangkuman atau kesimpulan tentang materi pelajaran yang telah dilakukan 
 

 

C. Penilaian Hasil Pembelajaran 

      Penilaian Proses :  Aspek yang dinilai keaktifan, kedisiplinan, keberanian ) 

      Penilaian hasil     :   Tes Praktek 

                           Aspek yang dinilai sikap, bunyi rekorder, ketepatan nada, tehnik penjarian  

 

 

               Makassar, 7 April  2021 

Mengetahui, 

Kepala Sekolah       Guru Mata Pelajaran 

 

Herni Marlinda, S.Pd., M.Pd     Herni Marlida, S.Pd.,M.Pd 

 

 

 


